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Ebösszeírás 

Ipolytölgyes község területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-a alapján 

kerül sor az ebek összeírására a jogszabályban meghatározott adattartalommal.  

Az önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást 
köteles vezetni, az állat tulajdonosai, tartója és más személyek jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának 
védelme, valamint az ebrendészeti és állatvédelmi feladatok hatékony ellátása céljából. 

Az eb tulajdonosa, vagy az eb tartója az ebösszeíráskor köteles az adatlapon 
feltüntetett adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani (az 
adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot von maga után). 

Az Ebösszeíró adatlap beszerezhető a Községházán, valamint elérhető a www.ipolytolgyes.hu honlapon az 
Önkormányzat menüpontban, és nyomtatással, fénymásolással sokszorosítható. 

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és eljuttatni a Községházára. 

 Személyesen munkaidőben 

 Elektronikus úton (aláírva, majd scannelt formában) az iroda@ipolytolgyes.hu  
e-mail címre. 

Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 

2022. 03. 04. 

Jövő péntek! 

        Csákiné Varga Gyöngyi aljegyző sk 

 

http://www.ipolytolgyes.hu/


Polgármesteri beszámoló 

Hónapról hónapra szívesen adunk tájékoztatást a Tölgyesieknek az önkormányzati munkáról. 

Kötelességünknek is érezzük, hogy a "megbízónknak", a lakosságnak beszámoljunk a végzett munkáról, a 

terveinkről és minden olyan információt megosszunk, amit az itt élőknek számára fontos és hasznos. 

Az elmúlt egy két hónapban döbbenten tapasztaltuk, hogy bőven vannak olyanok, akik nem kíváncsiak a 

Hírmondóra. 

Másfél éve nem működnek a vezetékes telefonszámaink, hónapok óta újra meg újra írjuk, hogy a hivatal mobil 

száma is megváltozott egy könnyen megjegyezhető számra. (0630 099 3737) 

Nap mint nap érkeznek méltatlankodások, hogy a régi számokon nem vagyunk elérhetők. Sajnáljuk, aki sem 

a Hírmondót nem olvassa, sem a két hirdető táblát, sem a honlapunkat, annak nem tudjuk tudtára adni a fontos 

információkat. 

Mostantól egy újabb csatornát kezdünk el működtetni, egy egészen modernet, újszerűt. 

Az "ipolytölgyes alkalmazást" lásd keretes írásunkban. 

Január végén megtartottuk a falufejlesztési fórumot. Érkezett emailben értékes javaslat és megjelentek, aki 

szoktak, - néhányan. Úgy gondolnánk a falufejlesztés szinte mindenkit érint, mindenki kíváncsi rá, sőt 

javaslata is lehet. Hát nem. Majd, ha elkészül valami, akkor lesz vélemény, hogyan kellett volna... 

Ettől nem áll meg az élet, haladunk, ahogy eddig is. 

A fórumon átbeszéltük az éves terveket. Felvetődött, hogy újra meg kellene szervezni az elszármazottak 

találkozóját. Az Önkormányzat részéről ennek csupán egy akadálya van: nincsenek elérhetőségeink az 

elszármazottakhoz. Kérjük, küldjenek címeket, telefonszámokat, hogy küldhessünk meghívót. Időpontnak a 

Pünkösd előtti szombat délután lenne ideális, ahogyan korábban is volt. Az Önkormányzat a találkozó 

vendéglátás költségeit szívesen fedezi és természetesen a Művelődési ház is rendelkezésre áll.  

Ha már falufejlesztés: Jól halad a Szabó János féle ház felújítása. Az aljzatot egy ásónyom mélyen kihordtuk, 

szigeteljük, betonozzuk. Kiépült a szennyvíz és az ivóvíz, valamint a villanyvezeték. Hamarosan kész a belső 

vakolás és következhet a burkolás. 

A közterületeken kivágtunk néhány elöregedett, beteg gyümölcsfát. Sokat kellene fiatal csemetékre cserélni, 

de évi húsznál többet nem akarunk egyszerre kivágni. Így néhány év alatt megfiatalodnak a járdák melletti 

gyümölcsfasorok a falu területén. 

„Hosszúlétra” eszközkölcsönző: Megérkezett a profi hőkamera. Igény szerint vizsgáljuk meg a lakóházakat 

hőveszteség szempontjából. A kamera alkalmas információkat adni a fűtés rendszer beszabályozásához, de 

akár a villamos hálózat rendellenes melegedését is kimutatja. A szolgáltatás iránti igényt a Községháza felé 

lehet jelezni. 

A megvásárolt talajmaróval ingyenesen elvégezzük a szántott konyhakertek magágy előkészítését. Szántás és 

talajmarási igényt kérjük időben jelezni, hogy a munkákat hatékonyan tudjuk összeszervezni. 

A tájház istállójának újra építésére beadott pályázatunk nem nyert. Ezért idén az udvar fejlesztésével fogunk 

törődni. 

Újra beadtuk a Művelődési ház energetikai felújítására a pályázatot, ami tavaly el lett utasítva. Pályázunk 

pingpongasztalokra és gokartokra is. 

 

Hulladék kezelés: a Szolgáltató az utóbbi félévben már a harmadik kukás autót szervezi ide. Jelenleg úgy 

tűnik ez lesz hosszabb távon a szállítónk. A Bernecéről induló kocsi már reggel hatkor itt van, ezért célszerű 

a kukákat előző este kitenni. 

Véglegesnek látszik az, hogy a Szolgáltató nem ad zsákot a szelektív (újabb nevén: csomagolási) hulladék 

gyűjtéséhez. Önkormányzatunk megveszi a szükséges zsákokat és kiosztja. A februári szállítás reggelén 

elfelejtettük a kiosztást, ezért utólag minden házhoz betettünk egy zsákot. Akinek ez kevés, jelezze felénk és 

szívesen kiegészítjük a szükséges mennyiséggel. 

A Szolgáltató elfogad minden olyan zsákot, zacskót, ami átlátszó és ellenőrizhető ránézésre, hogy valóban 

csomagolási hulladék van benne. Kérik, hogy a PET palackokat, fémdobozokat tapossák laposra, mielőtt a 

szákba tennék. 

 



Az elektronikai hulladék munkaidőben leadható a Községháza udvarában. Ugyanígy a csomagolási 

hungarocell is. Az építési törmeléket gyűjtő konténerünk jelenleg a Rákóczi utca 22. szám alatti ház előtt áll. 

Egy köbméternél kisebb mennyiség beletehető.  

Bár nincs szigorú égetési tilalom, de a növényi hulladékot ne gyújtsák meg! Jelezzék az igényt és elszállítjuk 

a gyűjtő udvarunkba. 

 

Ipolytölgyes ügyes-bajos dolgai Farkas Mihály bírósága (1927–1930) idejéből 

Rostás Nándor bíró három és fél évtizedes közszolgálatáról történt lemondása után még hivatalban maradt a 

következő, 1927. évi választásig. Érdemlegesnek tartom, hogy bírósága utolsó hónapjáról két fontos közgyűlési 

intézkedést megemlítsek: 

1927. márciusban a községen átvonuló szélvihar a község tulajdonában álló szalmafedeles épületeket, többek között a 

községi irodát, községi kovácsműhelyt annyira megrongálta, hogy sürgősen meg kellett csináltatni. 

1927. március 18-án a községi képviselő-testület kimondta, hogy a nagybörzsönyi körjegyzőségtől elválva a letkési 

körjegyzőséghez csatlakozik. Indokok: Letkés közelebb van; egy egyházi egységet képeznek. (Megjegyzendő, hogy a 

plébánia ekkor még Tölgyesen volt; ugyanakkor a nagybörzsönyi körjegyzőségtől való elválás ekkor nem valósult meg.) 

1927-ben Ipolytölgyes község elöljáróságának tagjai és tisztviselői:  

Elöljárók (választottak 1927 ápr. 12-én) 

Bíró: Farkas Mihály 

Törvénybíró, pénztárnok: Hegedűs István 

I. hites (esküdt): Kurali József 

II. hites: Vesztig Mihály 

Közgyám: Hegedűs József 

Tisztviselők 

Körjegyző: Kertész Lajos 

Adóügyi jegyző: Deák Ferenc 

Körorvos: Dr. Czukrász Zoltán 

Ha áttekintjük a következő években a falu számára adódó jelentősebb fejlesztési lehetőségeket, bizony, mai szemmel 

ezek talán mosolyra késztetnek bennünket. 90–100 éve viszont ezek nagy horderejű, megoldásra váró kérdések voltak! 

1927-ben telefonállomás létesül Ipolytölgyesen, de a létesítés költségeinek 50%-át a község nem vállalja magára, 

mivel ehhez anyagi ereje nincsen. Ugyanakkor a község részére távbeszélő állomást biztosít a miniszter, ha 

befogadására alkalmas hivatali helyiséget 5 évre biztosítanak.  

1927. július 25-én a község villamosításáról, villamos hálózatba belépéséről szóló alispáni rendelettel kapcsolatban 

a képviselő-testület úgy határozott, hogy a villamos hálózatba belép; a feltételek megvizsgálása után határoz 

a pénzügyi teljesítésről.  

1928. november 21. A község villamos árammal való ellátása céljából csatlakozik a vármegye villamosítása ügyében 

megindított mozgalomhoz, és elfogadja a Nógrád- és Hont-vármegyei Villamossági Rt. Balassagyarmat részéről 

a villamos áramnak nagyfeszültségű távolsági vezeték útján a községbe való bevezetésére benyújtott ajánlatot, 

szerződést, szabályrendeletet, alkotási naptárt és terveket, az áramszolgáltatásra vonatkozó szerződést 

megköti, ezek aláírásával a községi bírót és a körjegyzőt bízza meg. (Sajnos, ennek kivitelezése sem történt 

meg belátható időn belül.) 

Farkas Mihály községi bíró 1930. augusztusig maradt hivatalban. 

            Dr. Koczó József 

helytörténeti kutató 

 

 

 



 

Ipolytölgyesen elindul az OKOS Önkormányzat 

mobiltelefon alkalmazás 

 

A megszokott kommunikációs csatornáink mellett az alkalmazáson 

keresztül is értesülhet hivatalos és közérdekű közleményeinkről, 

híreinkről, mint például: orvosi rendelési idő változása, közmű üzemzavar, 

szemétszállítás időpontváltozás, szelektív hulladékszállítás időpontja, 

rendezvény időpontja. 

Az alkalmazás okostelefonra ingyenes letölthető, egyszerűen használható, 

azonnali naprakész információkkal lát el. 

 

 

Az alkalmazás a következő módon érhető el: 

1.A telefon szkenner funkciójával olvassa be a QR kódot  

2.Nyissa meg a felajánlott honlapot  

3. Nyomja meg a telepítés gombot  

4. Az első alkalommal el kell fogadni az adatkezelési tájékoztatót 

5. A felsorolt szervezetek közül válassza ki Ipolytölgyes Község 

Önkormányzatát, majd nyomja meg a tovább gombot. Ezt követően 

láthatóak lesznek az eddig megjelent közlemények és értesítést fog kapni 

az új hírekről.  

 

Iphone (App Store):https://apps.apple.com/app/id1586206085 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.okosonkormanyzat.ooa 

Szelektív hulladékszállítás időpontja 2022. március 16. 

Az Önkormányzat megveszi a szükséges zsákokat és kiosztja. Akinek kevés a kiosztott, jelezze felénk 

és szívesen kiegészítjük a szükséges mennyiséggel. 

A Szolgáltató elfogad minden olyan zsákot, zacskót, ami átlátszó és ellenőrizhető ránézésre, hogy 

valóban csomagolási hulladék van benne. Kérik, hogy a PET palackokat, fémdobozokat tapossák laposra, 

mielőtt a szákba tennék. 

 

https://apps.apple.com/app/id1586206085
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.okosonkormanyzat.ooa

